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Parfém do prania
PURITY – tradičná vôňa čistoty a sviežosti.Pre dlhotrvajúcu vôňu vašej bielizne.Stačí iba pár kvapiek.Praktický a presný dávkovač.Už žiadne obliate ruky,
zatečené vrchnáky ani flakóny
Prečo olejový parfém?Zjemňuje textílie.Je šetrný k práčke aj sušičke.Nezanecháva na bielizni fľaky ani škvrny
Dávkovanie –
 Olejový parfém na pranie je určený ako náhrada aviváže a preto sa dávkuje do nádobky na aviváž pred praním, spolu s pracím prostriedkom.
 Neriedi sa vodou! Koncentrát je dostatočne silný a iba pár kvapiek sa postará o to, aby zostala vaša bielizeň voňavá po dobu niekoľkých týždňov.
 Slabá intenzita = 2× stlačte pumpičku (2,5 ml)
 Stredná (a zároveň odporúčaná) intenzita = 4× stlačte pumpičku (5 ml)
 Silná intenzita vône = 6× stlačte pumpičku (7,5 ml)
Vypočítané na 5 kg bielizne. Intenzitu si môžete prispôsobiť veľkosti objemu bubna.
Parfém do prania pre profesionálne a spotrebiteľské použitie
Výstražné upozornenia:
 Dráždi kožu. Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu. Spôsobuje vážne podráždenie očí. Toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.
Bezpečnostné upozornenia:
 Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Noste ochranné rukavice.
PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní.
 Ak sa prejaví podráždenie pokožky alebo sa vytvoria vyrážky, vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť.Ak podráždenie očí pretrváva, vyhľadajte lekársku
pomoc/starostlivosť.
 Zneškodnite obsah/nádobu podľa platných predpisov.
Obsahuje:
 3,7-dimetyloktan-3-ol, 4-Terc-butylcyklohexyl-acetát, 1-(1,2,3,4,5,6,7,8-oktahydro-2,3,8,8-tetrametyl-2-naftyl)etán-1-ón, Hexyl-2-hydroxybenzoát, 3-p-Kumenyl-2-
metylpropanal, Linalyl-acetát, Piperonal, Kumarin, 2,4-dimetylcyklohex-3-én-1-karbaldehyd, (E)-1-(2,6,6-trimetylcyklohex-1-enyl)but-2-en-1-ón, Dodekanal
Dátum výroby a šarža:
 Uvedené na obale
 Minimálna trvanlivosť: 24 mesiacov
UFI: 4300-H0M2-S00U-GXMC
Výrobca: AlfaPureo s.r.o., Továrenská 314, 956 18 Bošany, Slovensko, +421 2/20924949

Už sa tešíš na nádherne voňavú bielizeň? 🌸
 Nezabudni, že náš parfum na pranie je silne koncentrovaný!

Dávkuj správne: Parfum vždy nalej priamo do priehradky na aviváž – nikdy nie na bielizeň! Tak zaistíš
rovnomerné uvoľňovanie vône a ochrániš svoje obľúbené kúsky. 🧺✨

Tip na extra vôňu: Chceš ešte intenzívnejší efekt? Nakvapkaj pár kvapiek priamo na vlnené gule do
sušičky. Tvoja bielizeň bude voňať ešte dlhšie a príjemnejšie! 🐑💨

Pozor na povrchy: Vyhni sa kontaktu parfumu s tvrdými povrchmi (drevo, plast, lakované a kovové
plochy). Ak sa parfum náhodou rozleje, hneď ho utri vlhkou handričkou. 🧽

Prečo je to dôležité?
 Parfumy na pranie obsahujú vysoké koncentrácie aromatických esenciálnych olejov. A keďže ide o prchavé
organické zlúčeniny, môžu pôsobiť ako rozpúšťadlá pre laky, nátery a niektoré polyméry, čo môže viesť k ich
zmäkčeniu, narušeniu štruktúry alebo odfarbeniu.
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